Представление от Самойловой М.А., руководителя Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ростовской области, члена Правления РАС

Представление для участия в конкурсе на награждение Почетным знаком Общероссийской общественной организации «Российская ассоциация статистиков»

1. Краткие анкетные сведения о номинанте на Почетный знак

Василий Васильевич Высоков - Председатель Совета директоров (Президент) ПАО КБ «Центр-инвест», доктор экономических наук, профессор, председатель Комиссии по экономическому развитию, предпринимательству и инновациям Общественной палаты Ростовской области (2011-2017 гг.), председатель Попечительского совета Фонда целевого капитала «Образование и наука ЮФО», член Попечительского Совета Южного Федерального Университета. Университета, Донского государственного технического Ростовского Государственного экономического университета (РИНХ) член правления Союза "Торгово-промышленная палата Ростовской области", член Совета по предпринимательству при Правительстве Ростовской области, почетный доктор Донского Государственного технического университета, председатель комитета по МСБ и руководитель проектной группы "ESGбанкинг" Ассоциации банков России.

2. Информация о заслугах и основаниях к выдвижению:

Благодаря активной позиции Высокова В.В. банк «Центр-инвест» плотно сотрудничает с Ростовстатом в течение многих лет по научным и образовательным направлениям, развивая и популяризируя статистику.

В декабре 2018 года возглавляемый Высоковым В.В. банк «Центр-инвест» выступил в качестве генерального спонсора II Открытого российского статистического конгресса в Ростове-на-Дону.

В рамках конгресса Высоков В.В. инициировал и организовал Фестиваль «Анализ больших данных» на площадке Ростовского государственного экономического университета (РИНХ).

При участии и финансовой поддержке руководителя банка Ростовстатом издано 7 тематических статистических сборников на актуальные темы: «Пульс реформ на Дону: 30 лет спустя» (2020 г.), «Уровень жизни на Дону» (2021 г.), «Научный потенциал Донского региона: 2022» (2022 г.), «Индикаторы цифровизации на Дону: 2022» (2022 г.), «Ростовская область – движение к целям устойчивого развития» (2020, 2021, 2023 гг.). Причем, такой комплексный

анализ региональных показателей Целей устойчивого развития был первым в России и остается на сегодняшний день единственным.

Все статистические сборники вызвали повышенный интерес со стороны широкой общественности, научных кругов, органов власти и управления.

Данные статистического сборника «Научный потенциал Донского региона: 2022» используются Центром научных исследований «Инструментальные математические и интеллектуальные средства в экономике» при Южном федеральном университете в качестве основы для математической модели непрерывного научно-технического прогресса, разработанной В.В. Высоковым.

Совместно с крупнейшими ВУЗами юга России банк «Центр-инвест» регулярно проводит тренинги, конкурсы и хакатоны, в ходе которых в том числе решаются и кейсы с применением инструментов и технологий по анализу больших данных.

ПАО КБ «Центр-инвест» стал генеральным спонсором регионального этапа VI Всероссийского школьного конкурса по статистике «Тренд»: команды-победители и призеры конкурса, а также учителя-наставники были награждены денежными призами, что является дополнительной мотивацией к участию в конкурсе донских школьников. При проведении VII ВШК «Тренд» в 2023\2024 учебном году банк также окажет спонсорскую помощь.

3. Выводы представляемых:

Предлагаю наградить Высокова В.В. Почетным знаком РАС «За значительный вклад в укрепление статистического сообщества».

/М.А. Самойлова

« 22 » сентября 2023 г.